kotwy wklejane M20

7-7

180

0, 100 40

|[55

2 M12x30 kI.5.8

2300

1717 |

T 250

70

L 220

)¢

L=2300 SZT=1 /

125

twy wklejane M12

(@}
Qo | T | BL12x130
N~ i i
| =] o----o | L=220 SzT=1
= otwory 813
5] 110 |55
220 "

kotwy wih

13

1

8

171

197

2400

78 |

12,

2675

4980 92
2490 2490
5060
4670 172
7 L 140x90x8 6 HEA 180 Lz 100:50x6 7' 5
6) [=4650 SZT=1 - [=5060 SZT=1 [=4670 SZT=1 [+
6
i \ \ | 1£2.46 3 / @
: [}4 ' v 4 4 N4
|————————————————————\———4-650——|E%————————————— _ = — = — 4N, I 4
~ \ L Ty JL/_@
Ji/ = oY~ - - - - - - - = m - - - - - - - - = = = — = n—-—— - - - - - = /_ ___I'l______k _______ T - - - -—-- - - m - - - - - - - - - - - = n- - - - -—"—- - —-—- - - - = I'l____;\._'& - - - - = m— - - — - — — = = _C%___'IT_' ]
- I I I I I . I I I Pl o I — _ur T |<—
it || L I I 4 N100 I I ! I I I I I Il S '5
| o ] o ___ 200 __ ___ VMM ______u o ____ ] I I R T _____1_/ INGA
| |
55 110 |54
1 1 |‘— L 140x90x8 +2.09 4 M16x601kl.5.8
| ¢} L=4670 SZT=1
220 19( 4670 ]ﬂg
| 4750
' pret 16 — stezenie spawaé¢ do gdrnej polki
| 0—0 5-5§5 belki HEA180 spoing pachwinowgq gr. 4 mm 4—4 3-3
I 180 - prety napina¢ srubq rzymskq - - 7
K 180
- @ —@‘L ‘ﬂ @—qu 110 £25 |4 M16:60 KI5.8
| | 1T 1T oa
. N — : ) of D
| g % N3 /o B 10 | g_o ol o
N ;’;:'.<W."" = | | i vo == == = i 2 59
. /’ i 4- ' Lé, ‘(E | 4 ﬁv
| ~ ! N_j ~ E | — L : (?‘ j - \ : <K = B
<h | - R RN | 0L 140 Jjo —'°
' <~ ] — ARV - Bs1 80 | 80
| & L _4N100 | S ERE | 160
: - D@l 140 |[0
| o 4 M16x60 kl.5.8 160 M otwory w dolnej pdtce HEA180
! rg) . owalne 28/18
N
| g 3 = 2-2 1-1 o
o @—/_ i —l_ = < _ 7 ~
| - N kotwy wklejane M12 S
| co 200 140 w [, g5 S 0
i ! 90 '|L 90 ,|L8° ! H. | | S
I
20/20 N B 4
. o = o
| I T ' F
BL 8x85 o R
‘ O ) =150 57722 e = = 24 42
- —82;08 20/20 /| g E ( — 1006L1oé 8 140
| / /JL 200 L=2675 SZT=1
1 SEREE g
28 v N & oo
| ) g‘; * o aa ||| eimm L 100x50x6
— 4 o~ L | | L=250 SZT=1 L=2400 SZT=1
l @ 5,||’ 110 l’55 bt 5 é é otwory 922
| 2 M12x55 K.5.8 — L1005 L6075 ZESTAWIENIE STALI PROFILOWANEJ £, 100
2 (of0]
' 1807 L=120 SZT=1 NUMER NAZWA DLUGOSC | GATUNEK | LICZBA | DL. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
| B ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kg]
' 3 = 1 HEB 140 2675 S35 1 2.68 33.70 90.15 90.15 0
120 2 HEA 180 5060 1 5.06 35.50 179.28 179.28
r +0.00 ~
. £ M12x55] KI.5.8 LLf?gg ST 3 BL 12x160 200 1 0.20 15.07 3.01 3.01
T T - otwory 913 4 BL 12x160 160 1 0.16 15.07 2.41 241
s 5 BL 8x85 150 2 0.30 5.34 0.80 1.60
—— 2o oI oo 6 BL 12x180 250 1 0.25 16.96 404 4.24
B o= || | BLI2XT60 7y 7 [ 220 2300 1 2.30 2940 | 6762 | 67.62
B [0 o L=160 SZT=1 8 L 100x50x6 2400 1 2.40 6.85 16.44 16.44
25,1 110 |5 =X otwory 918
| | | | 9 L 140x90x8 4650 $235 1 4.65 14.00 65.10 65.10 .
160 5 /15 29, 110 L 25 10 L 140x90x8 4670 1 467 | 1400 | 6538 | 6538 : {%1
160 11 BL 6x70 120 11 1.32 3.30 0.40 4.35 | Ea _0.41
220 12 L 80x8 160 1 0.16 9.63 154 154 P I SN e
1 [« S BL 6x70 @ 13 BL 12x130 220 1 0.22 12.25 2.69 2.69 —:Fg i
7 - L=120 SZT=1 14 BL 10x70 135 2 0.27 5.50 0.74 1.48 # g //zgp/ L@
15/15 co 500 2 15 BL 12x90 220 2 0.44 8.48 187 373 g Zp
3 20,50 alof O °| BL 12x160 3 16 Lz 100x50x6 4670 1 4.67 6.50 30.36 30.36 s /2<\_k twv wkleiane M12
Q BL 10x70 ol a BL 12x90 70 i [ P o| L=200 SZT=1 17 BL 8x60 120 1 0.12 377 0.45 0.45 otwy Wiejdne
- =135 stz 4 7R ° % T =m0 SZT=2@ = otwory 913 OGOLEM 540.18
- otwory #13 25, 150 |25 NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 9.72
0l 5! 110 ,|L55 900 | NADDATEK NA NIERGWNOSCI: 2% 10.8
70 220 NADDATEK NA ELEM. DODATK.: 1.5% 8.1
RAZEM: 568.8
WYKONAG: x 1 568.8

12|

¥ Stal S355, S235
* Elektrody 146

notatki.:

©2019 studowarsztat
ul. Grochowska 98/3, 60-335 Poznan

tel. (61) 6660320
www.studiowarsztat.pl

info@studiowarsztat.pl

projekt:

Rozbudowa ZSP w Stupi pod Kepnem

o budynek przedszkolny

na dziatce nr ewid. 695/4 oraz 1242/2

inwestor/zamawiajacy:

Gmina Baranéw
ul. Rynek 21, 64-604 Baranéw

branza:

Konstrukcja

projektanci:
mgr inz. Justyna Dekarli

uprawnienia do projektowania bez ograniczen
specjalnosci konstrukcyjno-budowlanej @é@ﬁ 4

nr 7131/88/P/2002

Spr.:

mgr inz. Krzysztof Pawtowski

uprawnienia do projektowania bez ograniczen

specjalnosci konstrukcyjno-budowlanej |
nr UAN 8345/1255/88/89

rys.:

JD

etap:

PW

nr proj.:

18/01

tytut rys.:

Rs2 - Rama stalowa

data:
maj 2019

skala:

1:10

rew.:

nrrys.:

K19




	nstrukcja8 Model

